



爱护我们的家园

26岁的女交警张昂在发现车辆违章准备上前检查时,被违章车辆拖出约20米后重重甩在马路上,一辆奔驰车从她胳膊上碾过后扬长而去。

路人将张昂送去医院。张昂一边担心自己的胳膊致残,一边流泪央求着不得不剪掉警服衣袖实施手术的大夫:“不,不要剪,我喜欢这身警服。”

一方是令人发指的司机,一方是令人钦佩的女交警。违法的司机自有执法部门追究其责任,女交警的行为让我们深深感动,同时也给我们留下了许多启示。

从令人感动的央求声中,我们听出了女交警对制服、对岗位、对集体的深深热爱与崇敬。

其实,绝大多数人都有强烈的集体荣誉感。如我们的牡丹花会,历届都有许许多多的志愿者担当景区的导游、景点勤杂工,为游人引路,为景区清洁环境。还有许许多多的清洁工、垃圾场工人,在“污秽”的环境中默默无闻地勤恳工作着,他们为的是让洛阳这个大家园有一片整洁清新的天地,让市民有一个舒适的生活环境,让外来的游客有一个愉快的旅游环境,对洛阳有一个美好的印象。

但是,不和谐的音符总是会不时蹦出。车水马龙的路上,行驶的公交车或出租车的窗口,偶尔会跳出一个空的矿泉水瓶子。整洁的马路上,有人会哼哼哈哈之后,吐上一口浑浊的浓痰。在公园的花坛内,不时会溜进去几

个兴奋的人儿,拽着牡丹合影,或者干脆摘上一朵牡丹。

试想,如果是在自己的家里,你肯定不会从卧室的窗口往阳台上扔个瓶子,也肯定不会在自己家的地板上乱吐口水,更不会去随意折断自家种养的花。

如果,我们把一个城市、一个国家看成是自己的家园,不论你是这个城市的主人,还是这个城市的游客,你都不会随便便地乱吐痰、乱扔垃圾。

所以,请您像爱自己的小家一样,爱护我们的大家园。

本版文图整理/杨寒冰



凤图



A 4月26日,演艺界情系玉树关爱行动大汇演在香港体育馆举行,演出集合内地和港台艺人力量,同心筹款,支援青海玉树赈灾。

B 4月22日,荣获2010国际比基尼小姐大赛中国总决赛前三名的选手赵茜(中)、任慧(左)、聂婉婷(右)在颁奖仪式上亮相。

C 连日来,江苏省南京市长江路小学舞蹈团的孩子们为参加上海世博会的演出而紧张排练。世博会“江苏周”活动期间,长江路小学舞蹈团的小演员将表演《数鸭蛋》和《丰收乐》两个表现江苏特色民间风情的舞蹈节目,每天将演出4场。

D 4月24日,河南洛阳养子沟举办“路边野花任你采”活动,数名画家在美女肌肤上绘出鲜艳的花朵。各式花朵竞相开放在少女肌肤上,吸引了众多游人争相观看。



凤讯

法国总统夫人 受邀拍戏

名导伍迪·艾伦将在巴黎开拍爱情喜剧《Midnight in Paris》,日前他证实法国总统夫人布吕尼将担任片中一角色,但是具体角色待定。

布吕尼表示,对伍迪邀她演戏很感兴趣:“到我做奶奶时,就可以跟孙儿讲我演过伍迪的戏。”

八大女富豪 张茵居首位

长期以来,在财富和经济领域,男人一直占据主导地位,但是,随着男女平等观念的深入人心,女富豪也渐渐脱颖而出。以下是中国最具影响力的女富豪——

最富女富豪张茵:身家316.86亿元。
年轻女富豪杨惠妍:身家234.80亿元。
低调女富豪李萍:身家221.55亿元。
西藏女富豪雷菊芳:身家46.16亿元。
年长女富豪陈碧云:身家27.78亿元。
富二代左颖:身家14.37亿元。
幸运女富豪李桂莲:身家5.82亿元。
传奇女富豪董明珠:身家3.77亿元。

中国女大学生 比例达到49%

全国妇联副主席、书记处书记甄砚22日在于北京举行的“2010品牌中国女性高峰论坛”开幕式上指出,近年来,中国女性人才的数量有了显著提高,女大学生比例达到49%,女硕士博士比例不断上升,各职业领域女性逐步增多并且发挥了不可替代的作用。



凤最

最感人的女交警

4月25日下午,26岁的女交警张昂在西安市西华门十字街执勤时,被一辆违章车拖出约20米后甩在马路上,一辆奔驰车从她胳膊上碾过后扬长而去。路人将张昂送去医院。治疗时,因张昂的胳膊动弹不成,医务人员只好剪掉她的衣袖。但张昂流着泪几次央求:“不,不要剪,我喜欢这身警服。”

最疲惫的医生

4月25日,在青海玉树机场,吴敏因体力透支晕倒在停机坪上。经过紧急抢救后,吴敏又登上救护车赶往救治点。今年31岁的吴敏是青海果洛藏族自治州达日县人民医院的医生。玉树地震发生后,她随县医疗救援队连夜赶到600多公里外的玉树灾区救治伤员,已先后救治近300名伤病员。



凤动

杨澜出任联合国儿童基金会大使

4月22日,著名媒体人和企业家杨澜女士被任命为联合国儿童基金会中国大使,由此,杨澜成为联合国儿童基金会(UNICEF)驻中国办事处所任命的第一位大使。杨澜表示:“我非常高兴接受这一任命,将尽我所能做好这项工作。”

90后夺世博礼仪冠军

2010年4月20日,在杭州萧山举行的“世博美丽汇”2010年上海世博会礼仪人员选拔活动(电视)总决赛中,来自上海民航中专的90后女孩邵琪最终脱颖而出夺得冠军。据透露,这次礼仪小姐的选拔不仅要考查容貌仪态,体能也是一项重要考核指标。

英29岁美女就任温莎市长

凯瑟琳现年29岁,定于5月25日就职温莎市市长,届时将成为英国历史上最年轻的市长。

凯瑟琳过去两年一直担任温莎市副市长,进而当选市长。一些人认为,凯瑟琳凭借容貌赢得选举。凯瑟琳辩解称,自己之所以当选市长,靠的是实力而非外表。

美94岁老太将大学毕业

媒体近日报道,美国加州圣里安卓的94岁老太海苏·苏亚雷斯,在高中毕业78年后,终于将在下月从密尔苏女子大学毕业。据悉,她是全世界年纪第二老的大学毕业生。

苏亚雷斯于1915年6月21日在列治文出生,78年前苏亚雷斯从罗斯福高中毕业,20世纪80年代中期在夏堡社区大学上课,2005年转学到密尔苏大学后主修艺术史。